

Художественная самодеятельность всегда была одним из популярных видов народного творчества среди трудящихся нашего комбината. На вопросы нашего корреспондента Л. Тарасовой о деятельности коллективов художественной самодеятельности отвечает председатель культкомиссии профкома М. М. ЛЫСЕНКО.

— Михаил Михайлович, как развивается художественная самодеятельность трудящихся у нас на комбинате в последнее время?

— Кто хоть раз выходил на сцену участником художественной самодеятельности, знает, какое огромное удовлетворение испытываешь, выступая перед зрительным залом. Тяга к искусству издавна живет в наших металлургах. Не уменьшилась она и сейчас. Интересная особенность отмечена в развитии художественной самодеятельности именно за последнее время: стремление людей к русской песне, хоровому исполнению. И даже вокально-инструментальные ансамбли в своем репертуаре содержат прекрасные русские напевы. Не ошибусь, если скажу, что самодеятельность металлургов становится все более массовой, повсильлись и качество, и культура исполнения. Доказательством всему этому послужил прошедший недавно смотр коллективов художественной само-

деятельности.

— Расскажите, пожалуйста, поподробнее об этом смотре.

— Смотр проходил в преддверии 30-летия Великой Победы. И вполне естественно, что это событие оставило свой отпечаток в репертуаре каждого самодеятельного коллектива. Боль-

во-доломитового карьера, третьего и шестого листопрокатных цехов и другие. Заключительный концерт смотра вылился в настоящий праздник искусств.

— Какому коллективу присуждено первенство?

— Каждый коллектив по-своему хорош и интересен. И все-таки выделялись из всех коллективов артисты известняково-доломитового

ре играют дети трудящихся карьера. Этому коллективу в смотре присуждено первое место.

— А какие недостатки выявлены в ходе смотра?

— Хотелось бы не иметь их, но и говорить сегодня о них надо. Просто удивляет отношение руководителей, секретарей комсомольских организаций таких больших коллективов, как горно-обогатительного, коксохимического производств, управления коммунального хозяйства, пятого листопрокатно-

СМОТР НАРОДНЫХ ТАЛАНТОВ

шую, интересную программу подготовили к смотру 33 коллектива различных цехов и отделов комбината. Порадовали своим исполнением хоровые коллективы. Особо хочется отметить коллективы мартеновского цеха № 2, известняково-доломитового карьера, отдела детских учреждений, медсанчасти. Все они стали лауреатами смотра. На высоком уровне выступили духовые оркестры доменного цеха, известняко-

вого цеха, к развитию художественного творчества трудящихся. Здесь не представлено ни одного самодеятельного коллектива. А ведь год-два назад самодеятельность была! И это очень удручает. Наверняка, в этих многотысячных коллективах немало народных талантов.

— Михаил Михайлович, традиционный вопрос: какие планы намечены для дальнейшего развития художественной самодеятельности металлургов?

— Впереди нас ждут большие и важные события — выборы в местные Советы, встреча Дня металлурга, подготовка к достойной встрече XXV съезда партии. Поэтому в коллективах художественной самодеятельности предстоит провести огромную работу. Культкомиссией рассмотрен вопрос о подготовке и проведении в



ноябре—декабре этого года большого фестиваля искусств. Уверен, что в ходе тщательной подготовки к нему количество самодеятельных артистов и коллективов возрастет, и они порадуют металлургов интересными, содержательными концертами.

— Впереди нас ждут большие и важные события — выборы в местные Советы, встреча Дня металлурга, подготовка к достойной встрече XXV съезда партии. Поэтому в коллективах художественной самодеятельности предстоит провести огромную работу. Культкомиссией рассмотрен вопрос о подготовке и проведении в

НА СНИМКЕ: выступает эстрадный оркестр левобережного Дворца.

Доброй славой пользуется в коллективе медсанчасти медсестра 3-го терапевтического отделения Мария Васильевна ГРЕЧУЩЕВА, которую вы видите на снимке нашего штатного фотокорреспондента В. Волнова.

Лучший фельдшер

«Прекрасней не придумаешь удела — творить во имя завтрашнего дня» — таков был девиз прошедшего смотра-конкурса на лучшего молодого фельдшера здравпунктов комбината. Открыл смотр главный врач медсанчасти комбината В. М. Фронов. Он отметил, что подобные конкурсы становятся в коллективе медсанчасти традиционными и являются большой школой повышения мастерства. Это был второй тур смотра-конкурса, а первый тур проводился полгода назад.

По заранее разработанной программе во вторую часть смотра вошли вопросы по истории медсанчасти, рассказы о трудовых и боевых путях ветеранов медсанчасти — Е. А. Буга, Н. З. Баженовой, В. В. Шепелевой, Н. И. Стариковой и других. В задания смотра входило и оказание неотложной помощи «больным и пострадавшим». При этом учитывались точность действий, быстрота реакции, которые оценивал врач-хирург Н. К. Зиганшин.

Борьба за звание победителя была острой. Жюри признало победителем смотра-конкурса фельдшера здравпункта производства товаров народного потребления Екатерину Захарченко, которой была повязана алая лента с надписью «Лучший молодой фельдшер здравпунктов медсанчасти комбината 1975 года». Участникам конкурса были вручены памятные сувениры и цветы. Т. ШТИВЕЛЬМАН, заведующая здравпунктами медсанчасти ММК.



Суббота, 17 мая

Шестой канал

9.20 — Новости. 9.30 — (Цв.). «АБВГДейка». 10.00 — «Для вас, родители». 10.30 — «Обрешь в бою». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 5-я серия. 11.35 — Музыкальная программа. «Утренняя почта». 12.05 — (Цв.). «Строки, рожденные в боях». Передача 2-я. 12.35 — «Больше хороших товаров». 13.05 — «Здоровье». Ведет передачу Ю. Белячкинов. 13.35 — «Музыкальная программа для юношества». 15.45 — Программа мультфильмов. 16.25 — Политический обозреватель Ю. А. Жунов отвечает на вопросы телезрителей. 17.00 — (Цв.). «В мире животных». 18.00 — Новости. 18.15 — «Солдат и

ведьма». Премьера фильма-спектакля Государственного Центрального театра кукол. 19.25 (Цв.). «Танцевальный зал». 20.00 — (Цв.). Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Арсарат». Трансляция с Центрального стадиона имени В. И. Ленина. В перерыве — Новости. 21.45 — «Борцы за правое дело». 21.55 — Фильмы с участием Чарли Чаплина. 23.00 — «Время». Информационная программа. 23.30 — Программа передач.

Двенадцатый канал 18.25 — Программа передач. 18.30 — Наши гости. 19.00 — Рекламный налейдоскоп. 19.10 — Новости. 19.30 — Вечерняя сказка малышам. 19.40 — Программа ЦТ на 18 мая. 19.45 — Впервые на телеэкране. «Берега». Художественный фильм.

Воскресенье, 18 мая Шестой канал 9.00 — Программа передач. 9.05 — (Цв.). «На зарядку становись». 9.20

Подведены итоги смотра-конкурса библиотек, посвященного 30-летию Великой Победы. За этот период в филиалах и передвижных библиотеках, центральной библиотеке профкома были проведены самые различные литературные вечера, просмотры литературы, организованы всевозможные выставки на военно-патристические темы, читательские конференции. 26 648 книг по военной тематике распространено среди читателей за это время. Пополнились биб-

ЛУЧШАЯ БИБЛИОТЕКА

лиотеки и новыми читателями.

По условиям смотра-конкурса победителями в соревновании стали передвижной фонд и центральная библиотека профкома, занявшие первое место. Обладателями призовых мест среди филиалов стали библиотеки листопрокатного цеха № 4 (библиотекарь А. Лисовицкая), листопрокатного цеха № 5 (библиотекарь И. Тартаков-

ская) и мартеновских цехов (библиотекарь Т. Матвеева). В числе победителей названы и девять передвижных библиотек. Первое место поделили библиотекари-общественники старшая табельщица мебельной фабрики А. Доможирова, отжигальщик листопрокатного цеха № 2 Ф. Александров, планиметрист паро-воздуходувной электростанции В. Олейник. Л. МИХАЙЛОВА.

БАЛЕТУ — 15 ЛЕТ

Сегодня народному коллективу балетной студии исполняется пятнадцать лет. В 1965 году ему было присвоено звание Народного, а через два года он стал лауреатом Всесоюзного фестиваля самодеятельных коллективов, посвященного 50-летию Октябрьской революции. В последние годы балетная студия награждена различными дипломами и грамотами. Такой славный путь этого молодого коллектива, руково-

дитель и постановщик которого Алевтина Андреевна Самусьева.

Многие самодеятельные артисты, придя в студию еще детьми, выросли вместе с нею. Сейчас это рабочие, инженеры, научные работники, педагоги, которые и по сей день продолжают заниматься балетом.

Е. ИВАНОВА, художественный руководитель правобережного ДКМ.

ФИЛЬМЫ В СУББОТУ И ВОСКРЕСЕНЬЕ

Кинотеатр «Магнит»: «Вынужденное пари» — сеансы в 10, 11, 11.40, 14, 15, 16, 18.15, 20. «Небо со мной» — сеансы в 9, 13, 17. «Звук музыки» (2 серии) — сеанс в 19.

Кинотеатр «Мир»: «Озорные братья» — сеанс в 9.30. «Парижские тайны» — сеансы в 13, 15, 17, 19, 21. «Еще не вечер» — сеансы в 11, 18. «Жертва интриги» — сеансы в 10, 11.45, 14, 16, 20.

Кинотеатр имени Горького: «Когда умирают легенды» — сеансы в 9, 11, 12, 13, 15, 16, 17, 19, 20, 21.15, 22. «Еще не вечер» — сеансы в 14.15, 18. «Встать всех наверх» — сеанс в 10.

Кинотеатр «Комсомолец»: «Хлеб и шоколад» — сеансы в 9, 10.45, 11.45, 12.30, 13.30, 14.15, 15.15, 16, 17, 17.45, 18.45, 19.30, 20.30, 21.15, 22. «Подвиг разведчика» — сеанс в 10.

Левобережный Дворец культуры металлургов: «Рогатый бастион» — сеансы в 15, 17, 19, 21. 18 мая — «Серебряные трубы» — сеансы в 11, 13.

Редактор Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Коллектив мартеновского цеха № 2 глубоко скорбит по поводу трагической смерти подручного сталевара БЕЛЬСКОГО Виктора Ивановича и выражает соболезнование семье и родственникам покойного.

пишите, звоните, приходите
наш адрес:

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.